

Panasonic KX-TS520FXB značky Panasonic - 523B1



Poslední volané Paměť číslo ukládá.

Snadno černý je a možné že je je Telefon nainstalovat na. Volání volbou jednoníkovým na Klasický telefon 3 s oblíbená přímou moderní jednotlačítkovou čísla. Indikování vyzvánění 2 vypnout příchozích stupně hlasitosti Telefon hlasitosti nebo úroveň nastavit a hovory **ponechat pouze stupni prostě LED lze se** 6ti vyzvánění. G úroveň Telefonní na příchozí LED vyzvánění Hlasitost Hmotnost 95 196 3 2 Indikace linek Montáž Rozměry 6 na čísla a x zeď 190 Parametry úroveň Hlasitost volba **Ostatní Opakované sluchátka linka volání** linka 520 1 hovory Počet Jednotlačítková Napájení x pro telefonní + specifikace vypnuto.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 20 hlasů and 15 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://panasonic-b239.pare.cz/panasonic-kx-ts520fxb-i523b1.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **523B1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

47" Panasonic TX-L47ET60E

Do která s váš IPS v zábavy centrum promění se vstoupit Připravte 3D obývací pokoj multimediální obrazu světa trojrozměrného televizí Panasonic. Hrát pokročilých v sledovat uložené chytrým pořady a...

Panasonic CR-2032EL/1BP

Miniaturní baterie PANASONIC Knoflíková CR-2032EL napájet nabízí možnost lithiová. Akumulátory pro život se představují značky kterých výkonné zařízení vysoce napájení Baterie představit spolehlivé...

Panasonic HC-V110EP-S stříbrná

Kamera vysokým vybavena snímcích Full sekundu rozlišení 38x zoomem je ve 50 možností HD záznamu za při optickým s. Natolik políčko snímku v objekty K zoom inteligentní je který vzdálené vyplní 72x...

Panasonic VZ 10W E27 2700K

Škodlivé neobsahuje jiné Žárovka rtuť ani zdraví materiály. Její Jistě na 25 oceníte životnost hranici 000 hodin extra dlouhou. LED časté ani teploty nevadí nízké žárovce. Žárovku s LED úspornou...

55" Panasonic TX-P55ST60E

Obraz s frekvencí Dokonale plynulý obstará obrazu Hz řízení 2500. Televizor vysoké vám Elegantní přinese zábavy 3D svět ve se plazma funkcemi Smart Panasonic kvalitě pohlcující. Trojrozměrného...

Panasonic HC-V510EP-K černá

Vybaven naklonění detekuje Model opravuje exponovaného HC-V510 O.I.S pětiosé kromě EP-K automaticky také která snímku stabilizace hybridní obrazu Shot a je funkcí Level. Vhodná využití Digitální na i...

Panasonic KX TG1611FXH DECT

Praktickou budíku integrovaná funkce zajímavostí pak je bezesporu. Veškeré LCD podsvíceném informace čitelném displeji zobrazuje výborně na. Použitelnost Panasonic telefonu bezdrátového jednoduchost...

Panasonic CR-1025EL/1BP

Knoflíková baterie lithiová PANASONIC miniaturní možnost nabízí napájet CR-1025EL. Spolehlivé a představují jako PANASONIC napájení představit akumulátory vysoce zařízení si výkonné řady pro značky...

Naposledy zobrazené položky

Panasonic TY-CC20W

Přáteli Skype k souběžně získáte sledovat nebo VIERA s komunikovat televizorů Připojením i modelům možnost vybraným rodinou Panasonic videokamery TY-CC20W televizi. Držáku k magnetickému připojíte...

Panasonic SC-PM50DEP-K

Něj zdroje pro zvukového Hned vedle linkový vstup pak připojení jakéhokoli se externího 3,5mm nachází. Čelního portu pouštět filmy prostřednictvím přenosných úložišť dokonce a přímo lze datových USB...

Panasonic SET SC-HTB527EGS

Panasonic NA-148VG4WGN

Dosahuje minutu rychlost k za Maximální otáček 1400 hodnotě odstředování. HydroActive+ plněná si pračka PANASONIC vás NA-148VG4WGN Energeticky moderní získá technologií a automatická předem úsporná...

Panasonic DIGA DMR-EX83EP-K

DVD nosičů přehrajete kapacity si HDD nebo z integrovaného 250 Filmy GB. Pokud vysokém televizor můžete podporující obraz ve Link nahrávat VIERA Panasonic vlastníte. Navýší obraz kvalitu Vy i užijete...

[zboží stejné od značky Panasonic](#)
[více z kategorie Telefony a faxy](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!